
1. 다음 수의 약수 중 짝수의 개수가 가장 많은 것은 어느 것입니까?

① 12 ② 18 ③ 28 ④ 42 ⑤ 56



2. 100에서 200까지의 자연수 중에서 5의 배수는 모두 몇 개가 있습니
까?

답: 개



3. 어떤 두 수의 곱은 640이고, 최대공약수는 8입니다. 이 두 수의 최소
공배수를 구하시오.

답:



4. 한 모서리의 길이가 각각 6cm와 8cm인 두 정육면체를 따로 따로
쌓아올려 높이가 처음으로 같게 되었을 때 높이를 ㉠이라고 하고 그
때 두 정육면체의 개수를 ㉡이라고 합니다. 이 때 ㉠ − ㉡의 값을
구하시오.

답:



5. 진성이는 가지고 있는 사탕 54개와 껌 81개를 될 수 있는 대로 많은
친구들에게남김없이똑같이나누어주려고합니다. 나누어줄사탕의
수를 ㉠, 껌의 수를 ㉡이라고 할 때, ㉡ − ㉠의 값을 구하시오.

답:



6. 30에서 40까지의 자연수 중에서 약수의 개수가 홀수 개인 수를 구하
시오.

답:



7. 어떤 두 수를 곱하면 56이 되고, 큰 수를 작은 수로 나누면 나머지 2

가 생깁니다. 이 두 수의 차를 구하시오.

답:



8. 다음을 보고, 두 수 ㉮와 ㉯의 합을 구하시오.

㉮와 ㉯의 최대공약수는 16 입니다.
㉮와 ㉯의 최소공배수는 240 입니다.
㉮는 5 의 배수이고, ㉯는 3 의 배수입니다.

답:



9. 둘레가 600m 인 트랙의 출발점에 빨간 깃발을 꽂고, 출발점에서 한
쪽 방향으로 돌면서 18m 간격으로 노란 말뚝을, 30m 간격으로 파란
말뚝을 박았다고 합니다. 노란 말뚝과 파란 말뚝을 동시에 박아야
하는 곳에는 빨간 깃발을 꽂는다면 빨간 깃발은 모두 몇 개가 필요하
겠습니까?

답: 개



10. 버스 터미널에서 버스가 대구행은 18 분, 부산행은 27 분마다 출발한
다고 합니다. 첫 번째로 오전 7 시에 동시에 출발한다면, 네 번째로
동시에 출발하는 시각은 오전 몇 시 몇 분인지 순서대로 구하시오.

답: 시

답: 분


